



平成 30 年 4 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 パ ル グ ル ー プ ホ ー ル デ ィ ン グ ス  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 井 上 隆 太  
(コード番号：2726 東証第一部)  
問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員 財 務 経 理 部 長 宇 都 宮 幸 雄  
(TEL. 06-6227-0308)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 2 月期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 4 月 10 日に公表いたしました「平成 30 年 2 月期決算短信[日本基準] (連結)」の一部について訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。訂正箇所は下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1.訂正の理由

平成 31 年 2 月期の連結業績予想に当たり、「販売費及び一般管理費」の項目において、上半期の数値の集計間違いがあったもので、通期の数値に変更はありません。

2.訂正の内容

<サマリー情報>

3.平成 31 年 2 月期の連結業績予想 (平成 30 年 3 月 1 日 ~ 平成 31 年 2 月 28 日)

[訂正前]

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1 株 当 た り 当 期 純 利 益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四 半 期	66,340	10.0	<u>3,090</u>	<u>△15.4</u>	<u>2,950</u>	<u>△18.7</u>	<u>1,590</u>	<u>△18.8</u>	円 銭 72.28
通 期	133,510	8.3	8,990	27.7	8,720	25.2	4,930	98.1	224.10

[訂正後]

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当 り当 期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期	66,340	10.0	<u>3,890</u>	<u>6.5</u>	<u>3,750</u>	<u>3.4</u>	<u>2,130</u>	<u>8.7</u>	<u>96.82</u>
通 期	133,510	8.3	8,990	27.7	8,720	25.2	4,930	98.1	224.10

以上